ek 7

THERAET HELEEETRE: BRBIEL (x,9)i=1,..,n HTTAER

vi=a+bxj+e,e~(0,06%),H x; 5 e My,i=1,..,n

KEEH a,b,0% B LS it BIEA 4,6,6%. 18 x = (x1, .0 %) T o

Lo TR, AW ryy = |rey | CATE AL (E S W R A B A OC R HD
2. & IR ZRAGFINIRE e =y — 9 = y; —d— bx;, W]

1 . %)2
E(e;)=0, wvar(efx)=[1--- (x; —x)” o2,
n SXX

HUEIER 62 42 o2 ML mAhTT.
3. IEWIEE NP 5.
4 T4 E N xo € R, YIEEBERIE A E L m(xo) = E(ylx = xo) = a+ bxo [ LS it Hy
1i(xg) = 4+ bx,

Horba,b /& a,b 19 LS filiit.

(a) UEM E(1i(xg)) = m(xo), var(ri(xo)lx) = o (x0=%)%0?

n Sxx

(b) BEIRE €q,...,€, iid ~ N(0,02), IEW rii(xo) 5 62 Mo, H

1i(xg) — m(x) ~t

5. fR] B AR PE R B R Al b = Sxp/Sex = L(Xi = R)9i/Sex = L CoiVi & Y1,V MIERIEA A, Hrp
Coi = (Xi = X)/Syyo MR b =Y civi 7 b BUE—RIETL WA, HF e, RS x=(x1,.0x,)T B
K, Hoys K.

(a) EB FZ; E‘]%vﬁ‘l\é’ IIEEU% C1y..0Cy ‘/ﬁ]:/%é/‘jﬂi XCI' = 07 ZCZ‘XI' =1
(b) (Gauss-Markov 5& B FIREFRABIL) TEH var(blx) > 02/sy, = var(blx).

6. 2000 FELE E T 193 NMEFREHIX A DGt EdE, A EE (BUhX) MLt AEE
$H (Fertility) M A E KA EE (PPedp, #4i: T3£0). #a3dEwT.

Fertility PPgdp

Afghanistan 6.80 98
Albania 2.28 1317
Algeria 2.80 1784
Angola 7.20 739
Argentina 2.44 7163
Armenia 1.15 687
Australia 1.70 18788

(GEHAREES W, R package alrd 1] UNL)




R LY
Fertility = a+ b x PPgdp+¢, €~ (0,02)

N2 RO AR

Call: Im(formula = Fertility ~ PPgdp, data = UN1)

Coeflicients:
Estimate Std. Error t value Pr(> [t
(Intercept) 3.733 @ 28.040 < 2e-16 ***
PPgdp -0.085 0.012 &) 1.15e-11 ***

Residual standard error: 1.526 on _® degrees of freedom
Multiple R-squared: @

(a) HEO-@L M%7
(b) iH5 Fertility Al PPgdp MIFEA T 2 FIFEAA < R L.

(c) CHIFTA 193 NEZKEHIX ) PPedp MFIIMEN 6408 £Jt, RAtF (BRI 193 /NE K Eith
X)) H Fertility FJ~FIYMHE.

(d) WRE PPgdp [NV REAETHE —0.085 HIF 3.

7. R (BE L) BHR (Old faithful geyser) J& 3% A A FE 1 — AN B IR o B T 8K E A3
R 6 M2 lal, 1980 4 10 A FTA BK RSN [A] (Duration, B47: ) DA E] R —RBIR
(BRI 18] (Interval, BAA7: 238f) Beidk 7Rk, LH 270 i (BdESE alrd: oldfaith), FIU1HT 5
LT

Duration Interval

216 79
108 54
200 74
137 62
272 85

Horp B — IR RREE 216 B, HJE40d 79 408 A OBK IR RREE T 108 B, 4848, Duration (y)
Interval (x) (ISFIME S & 209.9 #2A1 71.1 73%F, (Duration,Interval) FIFEATI 7 ZHEFE A

s S Sex \_ L (s s |_( 46775 8273
“\ Sy Sw | T H-1 | 8273 1822

SX}/ SXX
FEEX IR, HhNG sy =Y (a;-a)(b;—b), K5 Sup = sup/(n—1) NEEA 7 28005 %
(BB T B
Duration = a + b x Interval +¢, € ~ (0,0°2),
(a) WK LS il 4,0 B E WK AR, RTIYISE AR T YK R AR ) K e 2
(b) 3R LS fliil 62 LkHAr#EZ, LK Ho:b=0 1 t FRRGiT &
(c) SRIEIA T AR Y RAL R,
(d) WERIE XK E Y 200 £, WHA TG T IRBEK 75 E5E R 2 K E .



